

IWPR завершило серию тренингов по обучению правозащитников и журналистов

Представительство IWPR в Таджикистане завершило серию тренингов по обучению правозащитников и журналистов эффективному взаимодействию. Всего было обучено около 40 таджикских правозащитников и журналистов.

Как сообщили «АП» в IWPR, серия тренингов были организованы в рамках двух проектов, реализуемых IWPR в Центральной Азии, «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии», финансируемого Еврокомиссией, и «Информационная программа по освещению правозащитных вопросов, конфликтов и укреплению доверия», финансируемой МИД Норвегии.

Первый тренинг на тему «Общественно-просветительская деятельность для правозащитных НПО» прошел в Душанбе и Худжанде. Тренером выступила журналист и правозащитник из Бишкека Елена Воронина, эксперт по организационному и институциональному развитию некоммерческих организаций, в области построения коммуникации между НПО и общественностью, а также специалист в области некоммерческого PR-менеджмента.

Участники тренинга получили навыки наиболее легких и упрощенных вариантов продвижения и завоевания внимания целевых групп, в так называемом «партизанском маркетинге». «Представители правозащитных организаций отмечали актуальность и необходимость подобных тренингов, поскольку в стране существует множество проблем в области защиты прав человека, в то же время информированность населения об этих проблемах и существующих способах разрешить их - чрезвычайно низкая», - отметили в представительстве IWPR.

16 и 17 марта в Душанбе прошел следующий этап тренингов, в котором приняли участие правозащитники и журналисты. «В ходе тренинга на тему «Сотрудничество между СМИ и правозащитниками» участники в интерактивной форме смогли получить знания о том, как организовывать и проводить пресс-конференции, актуальные интервью, обсудили основные ошибки, узнали о неинтересных пресс-релизах и методах привлечения внимания друг друга», - сообщили в IWPR.

В качестве тренеров выступили Нуриддин Каршибоев, руководитель медиа-организации НАНСМИТ и Сергей Романов, правозащитник, руководитель общественной организации «Независимый Центр защиты прав человека».

Представительство IWPR в Таджикистане планирует провести подобный тренинг в Согдийской области в апреле нынешнего года. Кроме того, также в апреле, будет проведен тренинг для правозащитников и журналистов по информационной безопасности.

<http://news.tj/ru/news/iwpr-zavershilo-seriyu-treningov-po-obucheniyu-pravozashchitnikov-i-zhurnalis>